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Ett läkarbesök
Häromdagen kände jag mig litet ur gängorna och gjorde ett besök hos doktor Granlund på hans privata mottagning. Det var många patienter i väntrummet, och jag fick sitta och våndas länge, innan det blev min tur. 
Bredvid mig satt en man, mager som ett skelett och med bandage om huvudet. Han talade om, att han legat på enskilt rum på lasarettet en längre tid. Han hade haft öroninflammation och blivit tvungen att genomgå en besvärlig operation. En gammal dam var alldeles förstörd av reumatism. Hon hade varit hos många specialister men inte blivit bättre. Nu tänkte hon be doktorn skriva ut ett recept, så att hon kunde få smärtstillande medicin på apoteket. En flicka berättade, att hon nyss legat i difteri på epidemisjukhuset. Då sade en mamma, som satt där med två små pojkar, att hon just skulle låta vaksinera (sic!) barnen för att de skulle bli immuna mot difteri.
Äntligen var det min tur att med darrande knän stiga in i doktorns hygieniskt inredda mottagningsrum. Säkert led jag av en hel mängd hemska sjukdomar, trodde jag. Tänk om jag måste ligga på sanatorium! Sedan doktorn undersökt mig noga sade han: ”Det finns inget fel på något organ. Ni har nog bara haft en släng av influensa, en bagatell.”

